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СУЧАСНІ ПІДХОДИ ЗНАЧЕННЯ ТА  

УПРАВЛІННЯ КРИПТОВАЛЮТИ В УКРАЇНІ 
 

Бурхливий розвиток криптовалюти, поява сотень нових монет і проектів на базі 

протоколів і технологій блокчейну, останнім часом виглядає як стрімкий розвиток нової 

валюти та інформаційної лавина, яка все з більшою швидкістю і напором підходить і 

заповнює інформаційний простір. Проте, все більша кількість людей по всьому світу 

вникають в принципи роботи блокчейн технологій, знайомляться з існуючими сервісами по 

покупці і продажу криптовалюти, реєструються на біржах, відкривають кріптовалютні 

гаманці, інвестують в ICO проекти, таким чином незважаючи на інноваційну складову, 

криптовалюта і нові технології все глибше проникають в повсякденне життя [1]. 

Корпоративний сектор намагається не відставати від звичайних людей, до 

криптовалюти і блокчейн-технологій придивляються підприємці, інтернет-магазини, 

ресторани, тестують як засіб платежу або зручного інструменту залучення інвестицій 

корпорації і державні органи. З нововеденної інновації сьогодні ряд технологій і недавніх 

стартапів трансформувалися в корисні, зручні і дійсно потрібні інструменти, які вирішують 

повсякденні потреби людей, які хотять існувати і буди постійно в мережі. 

Швидкий, зручний і недорогий переказ грошових коштів, міжнародні корпоративні 

взаєморозрахунки, інструменти для інвестицій і ризику, страхові послуги, кредитування 

приватних осіб і організацій без використання посередників і банків, обмін звичайних 

грошей на валюту все це можливе із використанням крипто валюти. Але на сьогоднішній 

день відповідно до Листа національного банку України від 08.12.2014 №29-208 / 72889 

відносно операцій з віртуальною валютою, а саме Bitcoin, віднесення їх до операцій з 

торгівлі іноземною валютою, право на зарахування іноземної валюти, отриманої від продажу 

біткоінів за кордоном, мають тільки спеціально уповноважені на це банківські установи. 

За основними характеристиками цифрові гроші в значній мірі відрізняються від 

звичайних. Це як позитивне так і негативне явище. Позитивним є те, що добути такі гроші за 

допомогою спеціально організованої діяльності може будь-хто, оскільки єдиного 

спеціалізованого центру і ніяких контролюючих органів він не має, і ніхто не може 

заборонити добувати криптогроші в мережі простим громадянам. 

Всі операції з криптовалютою відбуваються абсолютно анонімно[2]. Єдина відкрита 

інформація в цьому випадку - номер електронного гаманця. Всі відомості про його власника 

закриті. Децентралізований випуск, крім можливості видобутку грошей кожним бажаючим, 

обумовлює і відсутність контролю за цим процесом. Для кожного різновиду криптовалюта 

передбачений межа випуску. Таким чином, неможлива надлишкова емісія і, як наслідок, 

відносно цих грошей не буває інфляції. Криптовалюта захищена унікальним кодом, а саме 

електронним підписом, тому вона захищена від копіювання, а, отже, її не можна підробити. 

При транзакції проведення операцій за допомогою криптовалюти виключена за 
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непотрібністю роль третьої сторони відносин – банків. Отже, такі платежі порівняно 

дешевші, ніж при використанні звичайних грошових коштів. 

При всьому різноманітті позитивних характеристик, в криптовалюта є і недоліки. 

Якщо користувач втратив пароль від свого електронного гаманця, це означає для нього 

втрату всього, що знаходиться в ньому коштів. Оскільки немає ніякого контролю за 

проведенням транзакцій за допомогою цифрових грошей, немає і гарантій їх збереження. 

Відносно криптовалюти можуть робитися спроби різних негативних впливів з боку 

національних регуляторів грошового обігу. Оскільки з часом процес добування 

криптогрошей все більш і більш ускладнюється, то за допомогою обладнання окремих 

користувачів стає все менш рентабельним. Вартість цифрових грошей варіюється в 

залежності від попиту і пропозиції. Закон цей потрібен тільки криптобізнесу, а саме бізнесу, 

який займається обміном. Ті, хто використовує крипту в особистих цілях, цей закон не буде 

стосуватися. У нашій же країні криптовалюта не заборонена. У Конституції написано, що 

громадяни вільні, тому і використовуємо свою свободу. 

Єдине, що буде стосуватися фізичних і юридичних осіб в цьому законі, це те, як 

правильно платити з цього податки. 

В Україні централізована криптовалюта, така як біткоіни, не користуватиметься 

популярністю як засіб платежу для щоденних витрат. Для цих цілей є більш простий 

інструмент, зокрема гривня. Він зрозумілий і стабільний. Тому що, біткоін може скакати до 

плюс 10% в день, а тому бізнес ніколи не буде використовувати такі інструменти, особливо 

бізнес, у яких маржинальність може бути один відсоток. Розвиток системи біткоінів в нашій 

країні це питання часу і ефективної побудови системи контролю над виконанням цифрових 

операцій.  
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BITCOIN AND CRYPTOCURRENCIES AS A NEW STAGE IN THE EVOLUTION OF 

MONEY 
 

When the wave is coming, it is better to be on the board for surfing than swimming against 

the tide. The surfer can not tell the wave where to go: the best thing it can do is to stay afloat and 

use the wave impulse. Those who are able to feel the wave and foresee its direction will be ahead of 

all. The wave always reaches the shore, but it can not be said about the surfer. 

Bitcoin is not just a wave. This is a tsunami. 


